3BIT
MPO Pe3yJbTATH €JIEKTPOHHUX KOHCYJIbTALIN 3 TPOMAaJACHLKICTIO Y popmi
€JIEKTPOHHOI'0 ONMTYBAHHA o010 nepeiivenyBanns napky O.C.Ilymkina y
Bo3HneceniBcbkoMy paiioHi MicTa 3anopixiks

Ha BukoHaHHs po3nopskeHHs Mickbkoro rosioBu Bin 24.07.2025 Nel5lp
«IIpo mpoBeAeHHS ENEeKTPOHHUX KOHCYJbTAII 3 TPOMAJCHKICTIO 3 THTAHHS
nepeitmenyBanHs napky O.C.IlymikiHa» pailloHHOIO aaMiHICTpaliero 3anopi3bKoi
MiCBKOi pajnu o Bo3HeceHiBcbkomy paiioHy y nepioa 3 28.07.2025 mo 15.08.2025
OyJlo TMpOBENEHO €JEKTPOHHI KOHCYNbTallli 3 TPOMAJICBHKICTIO Yy ¢opMi
€JIEKTPOHHOTO ONUTYBAHHA MO0 TMepeiiMenyBaHHs mapky O.C.Ilymkina y
Bo3HeceHiBCcbKkOMY paiioH1 MicTa 3amOpLiKs.

Jlnst onuTyBaHHS OYJIO 3ampoOIIOHOBAaHE MHUTAHHS: «SIKy 13 3ampOrOHOBaHUX
Ha3B BU Ou oOpamu ana nepeiimenyBanHa mapky O.C.Ilymkina y
BozHeceHiBcbkOMY paiioHi?» 3 HACTYMHUMH BapiaHTaMH BIJMOBIACH: «mapK iMEHI
Bomogumupa Jlaxna», «mapk BinpHux mroaei», «mapk LlupkoBuit», «mapk
Kuttsa», «mapk ['enepartiin, «He miarpumyto sKoaHy».

Ha mnoprani enekTpoHHMX KOHCYJbTalii 3 rpomajackkicTio E-DEM 3a
nocuianHaMm https://consult.e-dem.ua/polls/3422 6ys0 po3MillieHO CTHUCIHNA 3MICT
ONUTYBaHHSI, XapaKTEPUCTUKA KOXKHOI 13 3alPOMIOHOBAHUX HA3B, aJpeca Ta CTPOK
MOJaHHs TMPOIO3HUIIN Ta 3ayBakeHb, KOHTAKTHI JaHHI BIJAMOBiAaIBHOI 0COOM Ta
HOMeED TenedOHY JJIsl KOHCYJIbTaIlil.

Jlo I'pomazicbKko1 paay npu BUKOHABUOMY KOMITETI 3aropi3bkoi MICBKOI paiu
Oynau HajgaHl TMPOEKTH PpilleHb Ta 1HII 1HGOpPMAIIiHI MaTepiaad 1010
neperimenyBanHsa napky O.C.Ilymikina. 3a cioBamu roJjioBU ['poMajnicbkoi paau
3arepeyeHb MPOTH 3aIPOITIOHOBAHUX Ha3B [ poMajicbka paia He Ma€ Ta MOTOIUTHCS
3 BUOOPOM MEIIIKAHIIIB 32 Pe3yJIbTaTaMH €JIEKTPOHHOTO OMUTYBaHHS.

[adpopmarnito 3a mocwmanHsam neperysHynmn 1019 kopucryBauiB, 3 SKHX
y4acTh y TOJIOCYBaHHI B3siM /5 oci0, mo ckimagae 7,36 % Big KiUIBKOCTI
TeperJsiIiB.

Jlo paifoHHOi1 amMiHicTpallli Ha BKazaHy B 1H(OpMaIiiHOMy MOBIJOMIICHHI
CICKTPOHHY aapecy Haaiimuio 1 eleKTpOHHE MOBIAOMIICHHS BiJ TpPOMaasH 3
MIPOTIO3UIIIE0 THITIOT HA3BU

CymapHa KUIBKICTb YYaCHHUKIB, SIKI B3sUIM Yy4acTh Yy €JICKTPOHHOMY
OMUTYBaHHI ckiana /6 ocio.

V3araibHeH1 pe3yJabTaTh TOJIOCYBaHHS Ta JOJATKOBI MPOMO3HIIi, IO
HaJIINAIILIY T1]] 9ac €JIEKTPOHHOTO OMUTYBAHHS, HABEJICH1 Y TaOIUII].

Ha3sa npono3unii I'onocyBannst | I'osiocyBaHH# BCbHOI'O
Ha mopTaJi Ha
€JIEKTPOHHY | KiJIbKiCTH %
NomTy
napk imMeHi Bononumupa JlaxHa 44 44 57,9
napk BiapHUX JTr0Aei 4 4 5,26
napk Llupkosuii 12 12 15,79
napk Kurrs 9 9 11,84
napk ['eneparii 1 1 1,32
HE MITPUMYIO )KOJHY 5 5 6,58
[Tapk «Oa3zucy 1 1 1,31

BCbOI'O 75 1 76 100



https://consult.e-dem.ua/polls/3422

3a pe3ynpTaTaMH KOHCYJbTAIlld 3 TPOMAJCHKICTIO y (POpMI €IEKTPOHHOTO
ONUTYBAaHHA MWIOA0 IeperiMenyBaHHs mnapky O.C.Ilymkina y Bo3HeceHIBCBKOMY
paiioni micta 3anopixoks JITUPYIOUy TO3UIIII0 3aiiMae Ha3Ba IS TIepeiMeHyBaHHS
«mapk iMmeH1 Bonogumupa laxna» 3 miaTpumkoro y 57,9% Bin 3araibHOi KUIBKOCTI
YYaCHHKIB TOJIOCYBaHHS.

Jlana mpomo3uiiss OyJe BHUHECEHa Ha PO3MIAL poOOYOi TPYHMU 3 MUTAHb
MiCBKOT TOTIOHIMIKH JIJIs TOAAJIBIIOTO MPUUHATTS PIIICHHS 11010 MepeiiMeHyBaHHS
napky O.C.IlymikiHa.

["onoBa paitonHoi agmiHicTparii
3anopi3pKoi MICBKOT pajau
1o Bo3HeceHIBCbKOMY paiioHy Mapis BOJOIT’AHOBA



